

周口项城小伙登陆央视《越战越勇》

被评委赞“满嘴金子”

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日，周口晚报记者获悉，周口项城80后小伙张海峰近日赴北京参加了央视《越战越勇》节目的录制。

央视《越战越勇》是央视综艺频道制作播出的歌唱圆梦类节目，该节目为那些有着歌唱梦想的普通百姓开放，每个登场选手没有任何剧本，他们只需做到尽情歌唱和实话实说。凭借着超高收视率及良好的行业口碑，《越战越勇》一直稳坐央视综艺王牌宝座。

音乐教师“越战越勇”

张海峰是项城市一高的一名音乐教师，因为喜欢音乐也喜欢唱歌，同事们便建议他去参加央视《越战越勇》，“我也是抱着试试看的心理在网上报了名，没想到竟接到了去录制节目的通知”。

“那就挑战一下自己。”12月16日，张海峰和其他5名选手一起，参加了央视《越战越勇》节目的录制。

昨日接受周口晚报记者采访时，张海峰还沉浸在兴奋之中。他透露，节目组还邀请

了他的家人到现场，“给了我一个大惊喜”。
评委赞其“满嘴金子”

“我没想到能登上央视舞台……更没想到能得到评委老师这么高的评价。”看着家人拍摄的演出照片，张海峰第一时间在微信朋友圈分享了自己的激动心情。

张海峰告诉周口晚报记者，2010年，他从河南师范大学音乐系研究生毕业后，考上了重庆的公务员。“但那个时候，哥哥不幸去世，撇下正在上小学的侄子。我别无选择，父母需要我，侄子太小也需要我照顾。”张海峰放弃了重庆的工作，回项城当了一名音乐教师。

在央视舞台上，张海峰唱的是《敢问路在何方》，他说：“这首歌能表达我的心声，敢问路在何方，路在脚下。踏踏实实生活，勤勤恳恳工作，再苦再累也不怕。”

“评委对我演唱的歌曲还是比较认可的，尤其是青年男高音歌唱家耿为华，他称赞我‘满嘴金子’。他还给了我的联系方式，希望我能跟着他学习。我会去拜访耿老师，提高我的专业素养。我会继续努力，让自己不断进步。”张海峰说。

宁平公主首次“现身”戏剧舞台

我市将排演新编历史剧《宁平公主刘伯姬》

□晚报记者 王晨

本报讯 宁平公主刘伯姬的故事一直在周口流传，在其封地今郸城县宁平镇，至今还有她的墓冢。近日，市委宣传部原调研员岳献甫创作的新编历史剧《宁平公主刘伯姬》，首次用戏剧舞台的表演形式表现了这一历史人物。目前，剧本已经创作完毕，即将进入排演阶段，该剧将备战2017年6月举办的河南省第十四届戏剧大赛。

《宁平公主刘伯姬》是一部根据刘秀光复汉朝为历史背景，以刘秀之妹宁平公主刘伯姬为民请命、除恶扬善为主要情节，表现民为邦本、民生至上时代主题的新编历史剧。公元9年，王莽篡汉，刘伯姬随哥哥刘秀征战莽军，亲秀“青龙、白虎、朱雀、玄武”四面战旗激励将士作战，为光复大汉创下伟绩。刘秀登基后，刘伯姬被封为宁平公主。其时，宁平官吏为虎作伥、谗害百姓，农商失业、食货俱废。宁平公主以“悠悠万事民为大”为题作书画谏言，请命解民倒悬，到宁平明察暗访、惩恶扬善、兴利除弊，深得民心。宁平公主病逝后葬于封地宁平，受到历代老百姓的崇高敬仰。

本剧以史为据，将历史真实与艺术真结合统一，首次用戏剧舞台的形式表现宁平公主这一历史人物，使用了丰富的当地元素，采取渐次递进的开放式叙事结构，立足工笔大写意式的唯美表现风格，在剧情上注重段落的内在逻辑关系，在细节上强化戏剧冲突，在人物、唱段、表演上设计出较大的艺术空间。

据了解，《宁平公主刘伯姬》剧本已经创作完毕，目前正在深度创作。



低碳出行 你我同行
LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局
中华人民共和国教育部
中国共产主义青年团中央